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інформаційними технологіями при всебічному використанні можливостей системного 
підходу, як методологічної бази. 

Ресурс системного підходу, інтегрованого застосуванням нових інформаційних 
технологій, в процесі професійної підготовки, дозволяє організаторам і учасникам 
навчального процесу чітко усвідомлювати взаємозв'язок всіх компонентів освітньої системи і 
більш ефективно реалізовувати основні її функції: організацію, керівництво, контроль. 
 
 
 
 
УДК  378.011.3 

ДОСЛІДЖЕННЯ  ЕФЕКТИВНОСТІ  ОНЛАЙН  ОСВІТИ 
Антонова А.Р. , Козинець В. О. (allaantonova62@gmail.com), 

Одеський національний технологічний університет (Україна) 
 

В тезах розглянуто основні напрямки розвитку освітніх технологій і онлайн освіти та 
зроблено висновок, що впровадження елементів онлайн освіти у процес навчання сприяє 
підвищенню пізнавальної активності здобувачів освіти, формуванню інтересу до знань, 
розвитку навчальної мотивації та ініціативи. Проаналізовано метрики ефективності 
онлайн освіті, які дозволяють дати об’єктивну оцінку роботи та ефективності онлайн 
курсів, онлайн шкіл та освітнім  платформам. 

 
У чому вимірюється ефективність освітнього проекту? Як зрозуміти, що онлайн-курси 

приносять результат слухачам? Як дізнатися, чи розвивається онлайн-школа або стагнує? Без 
метрик ефективності це зробити неможливо! 

KPI - це інструмент, який допомагає аналізувати ефективність діяльності і рівень 
досягнення поставлених цілей. 

В освітньому проекті застосовуються якісні і кількісні метрики. 
Як користуватися KPI? 

1) Регулярно проводите дослідження і збирайте дані;  
2) Завжди відстежувати динаміку, стежити за зміною показників. 

Будь KPI повинен вести вас до збільшення доходу, прибутку або чогось ще відчутному [1]. 
Якісні метрики 
COR (Completion Rate) - це відсоток студентів, успішно завершили навчання. Основні 

причини, за якими студенти кидають навчання, якщо не брати до уваги форс-мажори: 
1) вчитися занадто складно (не розуміють матеріал, не справляються із занадто 

об'ємними домашніми завданнями, відчувають свою неспроможність) 
2) вчитися занадто легко (матеріали здаються поверхневими і очевидними, слухачі не 

бачать, як застосовувати це на практиці і не бажають витрачати на навчання час). 
Відповідно, чим вище COR, тим більше курс потрапляє в запит аудиторії. 
NPS - або індекс лояльності користувачів. Метрика розраховується як різниця між 

часткою прихильників і критиків. Нейтрально налаштовані до навчання люди в розрахунок 
не беруться. 

Зростання NPS, тобто збільшення числа людей, які в захваті від вашого продукту, 
означає в майбутньому збільшення відсотка поверненні цих або інших людей, які отримали 
інформацію, що у вас відмінний продукт. 

CSI - індекс задоволеності користувачів - це підтип NPS. Алгоритм його розрахунку 
досить простий: це оцінка будь-якої взаємодії користувача з вашим сервісом, товаром або 
послугою. Шкала може бути різною: від 1 до 10 або просто відповідь в форматі «так / ні». У 
«Нетологія» ми, наприклад, використовуємо найпростіший варіант, пропонуючи бінарну 
систему «лайк / дізлайк». 
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CSI є сенс підраховувати після кожного взаємодії з цільовою аудиторією: після 
проведеного вебінару, завершеного модуля курсу, навіть після взаємодії зі службою 
продажів. Цей показник дозволяє відслідковувати якість на маленьких етапах взаємодії: 
якщо NPS підкаже вам, чи вдався курс в цілому, то за допомогою SCI ви дізнаєтеся, які 
елементи курсу вийшли у вас найкраще (а які варто доопрацювати) [2]. 

Додаткові метрики 
Були розглянули загальновідомі метрики, але це не означає, що ними варто 

обмежитися. Ви можете використовувати додаткові KPI, наприклад: 
 ступінь знайомства з матеріалом (наприклад, який відсоток студентів відвідують ваші 

вебінари); 
 швидкість виконання практичних завдань (допомагає з'ясувати, на які завдання студент 

витрачає день-два, а на які - тиждень-два, і скорегувати перепади навантаження); 
 швидкість зворотного зв'язку від експертів - ключова метрика для освітнього проекту; 
 частка тих, хто досяг за допомогою навчання поставленої мети. Наприклад, в 

«Нетологія» відсоток працевлаштованих випускників - дуже важлива для нас метрика. 
Як якісні метрики можуть вести нас до ефективності навчання? Дуже просто. Якщо 

студент глибоко занурюється в теоретичні матеріали і з цікавістю відвідує заняття (вони 
цікаві, якісні і відповідають очікуванням), якщо виконує домашні завдання і навчальне 
навантаження для нього комфортна, якщо він оперативно отримує від експертів зворотний 
зв'язок, то його задоволеність етапами навчання (тобто SCI) вище. Якщо протягом усього 
курсу студент всім задоволений, то він дійде до кінця, і COR підвищиться. Чим більше 
студентів закінчать навчання, тим вищою буде NPS. Чим вище NPS, тим вище потенціал 
повернення інвестицій в якість продукту в майбутньому [3]. 

Кількісні метрики 
Ці метрики використовують компанії, що працюють в будь-якому напрямку. Треба 

подивитися, яка є можливість впливати на ці KPI в освітньому проекті. 
Підвищити ефективність освітніх курсів можливо за рахунок: 

1) підвищення якості освітнього продукту, який максимально точно відповідає на запит 
аудиторії; 

2) постійного збору зворотного зв'язку, моніторингу ситуації під час навчання. Коли у 
фіналі студенти скажуть, що з курсом щось не так, буде вже пізно щось міняти; 

3) однаково ретельної роботи і зі старою, і з новою базою користувачів. Якщо вийде 
вибудувати грамотну контент-стратегію, KPI реактивації старих користувачів буде вище. 

 
Висновки 
Для онлайн або дистанційного навчання використовуються різні типи Leaning 

Management Systems (LMS), які і дозволяють оперувати з навчальним контентом. Кожна 
LMS володіє різними можливостями, тому найкраще обговорювати метрики навчання зі 
фахівцями, які відповідають за впровадження або підтримання системи. 

Вимірювання ефективності онлайн - навчання для інформаційних курсів і навчання, 
спрямованих на зміну поведінки користувачів різні. Метрики повинні бути контрольованими 
і мінімально схильні до зовнішніх або внутрішніх дій. Налаштування метрик краще 
координувати зі фахівцями, який працює з LMS системою і добре знають можливості. 
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Антонова Альфія Раісівна, к.т.н, доцент, Одеський Національний Технологічний 
Університет, Україна 
Афанасьєв Богдан Володимирович, магістрант, Державний університет «Одеська 
політехніка», Україна 
Бабілунга Оксана Юріївна, к.т.н, доцент, Державний університет «Одеська політехніка», 
Україна 
Басалаев Максимилиан, магистрант, Университет “Туран”, Казахстан 
Баштинська Анастасія Олександрівна, магістрант, Донбаська державна машинобудівна 
академія, Україна 
Білик Олексій Вікторович, студент, Київський національний університет імені Тараса 
Шевченка, Україна 
Богданов Сергій Юрійович, студент,  Одеський національний технологічний університет, 
Україна 
Бойко Наталія Іванівна, к.е.н, доцент, Національний університет “Львівська політехніка”, 
Україна 
Болтач Світлана Вікторівна, асистент, Одеська національна академія харчових технологій, 
Україна 
Бондарчук Вячеслав Костянтинович, студент, Вінницький національний технічний 
університет, Україна 
Бурлаков Олександр Сергійович, к.е.н, доцент, Подільський державний аграрно- 
технічний університет, Україна 
Быхов Владислав Романович, магистрант, Университет “Туран”, Казахстан 
Величко Віталій Юрійович, д.т.н, доцент, провідний науковий співробітник, Інститут 
кібернетики НАН України, Україна 
Венгер Євген Федорович, д.ф-м.н, професор, завідувач відділу фізики і технології 
напівпровідникових структур та сенсорних систем, Інститут фізики напівпровідників ім. В.Є. 
Лашкарьова НАН України, Україна 
Венгер Ірина Всеволодівна, к.ф-м.н., н.с., відділ фізики і технології напівпровідникових 
структур та сенсорних систем, Інститут фізики напівпровідників ім. В.Є. Лашкарьова НАН 
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України, Україна 
Вовна Олександр Володимирович, д.т.н, професор, ДВНЗ «Донецький національний 
технічний університет», Україна 
Воінова Світлана Олександрівна, к.т.н, доцент, Одеська національна академія харчових 
технологій, Україна 
Волкова Анастасія Юріївна, бібліотекар, Науково-технічна бібліотека ОНАХТ, Одеська 
національна академія харчових технологій, Україна 
Германович Виталий Иванович, заведующий хирургическим отделением, 
Государственное учреждение «Минский научно-практический центр хирургии, 
трансплантологии и гематологии», Республика Беларусь 
Гетьман Ірина Анатоліївна, к.т.н, доцент, Донбаська державна машинобудівна академія, 
Україна 
Глинник Алексей Александрович, к.м.н, доцент, Государственное учреждение 
образования «Белорусская медицинская академия последипломного образования», 
Республика Беларусь 
Гончаренко Олександр Євгенович, к.т.н, доцент, Одеська національна академія харчових 
технологій, Україна 
Горборуков Вячеслав Вікторович,  к.т.н, доцент, Національний університет «Києво-
Могилянська академія», Україна 
Горбунов Олег Андрійович, к.б.н, с.н.с., Київський національний університет імені Тараса 
Шевченка, Україна 
Граняк Валерій Федорович, к.т.н, доцент, Вінницький національний аграрний університет, 
Україна 
Громак Євген Сергійович, старший судовий експерт сектору комп’ютерно-технічних 
досліджень, Луганський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр МВС, 
Україна 
Громик Андрій Петрович, к.т.н, доцент, Подільський державний аграрно- технічний 
університет, Україна 
Гулевич Олексій Олексійович, студент, Університет державної фіскальної служби 
України, Україна 
Гурський Олександр Олександрович, к.т.н, доцент, Одеська національна академія 
харчових технологій, Україна 
Гуща Анастасія Андріївна, студентка, Харківський національний університет 
радіоелектроніки, Україна 
Дєгтярьов Денис Юрійович, студент, Вінницький національний технічний університет, 
Україна 
Ділова Антоніна Євгенівна, викладач, механіко – технологічний фаховий коледж ОНТУ, 
Україна 
Добровольський Віталій Володимирович, директор Одеського Хлібзавода №4, Україна 
Дубна Сергій Михайлович, старший викладач, Одеська національна академія харчових 
технологій, Україна 
Дунин Тимур Ремович, магистрант, Университет “Туран”, Казахстан 
Ескендирова Дамеля Максутовна, к.т.н, доцент, Университет “Туран”, Казахстан 
Жигайло Олексій Михайлович, к.т.н, доцент, Одеський Національний Технологічний 
Університет, Україна 
Жуковецька Світлана Леонідівна, старший викладач, Одеський національний 
технологічний університет, Україна 
Завертайло Костянтин Сергійович, аспірант, Інститут проблем математичних машин і 
систем, Україна 
Засуха Дмитро Олександрович, науковий співробітник, Міжнародний науково-навчальний 
центр інформаційних технологій і систем НАН України та МОН України, Україна 
Здолбіцька Ніна Василівна,  к.т.н, доцент, Луцький національний технічний університет, 
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Україна 
Зіноватна Світлана Леонідівна, к.т.н, доцент, Державний університет «Одеська 
політехніка»,  Україна 
Зінченко Ірина Іванівна, директор Науково-технічної бібліотеки ОНАХТ, Одеська 
національна академія харчових технологій, Україна 
Ивахнов Олег Сергеевич, магистрант, Университет “Туран”, Казахстан 
Искаков Казизат Такуадинович, д.ф-м.н., профессор кафедры ИВТ, Карагандинский 
технический университет, Казахстан 
Исмаилова Рауза Тольтаевна, к.т.н., Университет “Туран”, Казахстан 
Іванов Максим Сергійович, магистрант, Одеський національний технологічний 
університет, Україна 
Іванова Лілія Вікторівна, к.т.н., директор ВСП «ОТФК ОНАХТ», Україна 
Івановська Ксенія Анатоліївна, студентка, Харківський національний університет 
радіоелектроніки, Україна 
Ільящук Гліб Констянтинович, студент, Одеський державний екологічний університет,  
Україна 
Каверинський Владислав Володимирович, к.т.н, с.н.с., Інститут проблем 
матеріалознавства НАН України, Україна 
Кавка Олексій Олександрович, аспірант, Вінницький національний технічний університет, 
Україна 
Казанцев Иван Гаврилович, д.ф-м.н., старший научный сотрудник ИВМиМГИ, Казахстан 
Ким Екатерина Романовна, к.т.н., ассоц.профессор кафедры «Информационные 
технологии», Университет “Туран”, Казахстан 
Кірєєв Ігор Анатолійович, к.т.н, доцент, Державний університет інтелектуальних 
технологій і зв’язку, Україна 
Кіріязі Ігор Петрович, магістрант, Державний університет «Одеська політехніка», Україна 
Кобылинская Наталья Николаевна, методист отдела информатизации, ГУО "Минский 
городской институт развития образования", Республика Беларусь 
Коваленко Олена Олексіївна, к.т.н, доцент, Вінницький національний технічний 
університет, Україна 
Козлова Елена Ивановна, к.ф-м.н., доцент, Белорусский государственный университет, 
Республика Беларусь 
Козуб Оксана Олеговна, бібліотекар, Науково-технічна бібліотека ОНАХТ, Одеська 
національна академія харчових технологій, Україна 
Копп Андрій Михайлович, доктор філософії, доцент, Національний технічний університет 
«Харківський політехнічний інститут», Україна 
Корань Владимир Валерьевич, инженер, Белорусский государственный университет, 
Республика Беларусь  
Коржак Виктория Андреевна, аспирантка, Белорусский государственный экономический 
университет, Республика Беларусь 
Корсунська Надія Овсіївна, д.ф-м.н., професор, провідний науковий співробітник відділу 
фізики і технології напівпровідникових структур та сенсорних систем, Інститут фізики 
напівпровідників ім. В.Є. Лашкарьова НАН України, Україна 
Корякин Сергей Владимирович, аспирант, НАН КР ИМА лаборатория ИИС, Кыргызстан 
Косолап Анатолій Іванович, д.ф-м.н., професор, завідувач кафедри, ДВНЗ «Український 
держаний хіміко-технологічний університет», Україна 
Котлик Діана Олександрівна, викладач, ВСП «ОТФК ОНАХТ», Україна 
Котлик Сергій Валентинович, к.т.н, доцент, Одеський національний технологічний 
університет, Україна 
Краснієнко Наталія Володимирівна, завідувач лабораторії аналітико-інформаційних 
технологій, ВСП «Одеський технічний фаховий коледж ОНАХТ», Україна 
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Крестьянполь Любов Юріївна, к.т.н, доцент, кафедри прикладної лінгвістики, Волинський 
національний університет імені Лесі Українки, Україна 
Кривченко Анастасія Анатоліївна, викладач, ВСП "Одеський технічний фаховий коледж 
ОНАХТ", Україна 
Кривченко Юрій Вікторович, викладач, ВСП "Одеський технічний фаховий коледж 
ОНАХТ", Україна 
Кубко Сергій Юрійович, студент, Національний університет кораблебудування ім. адм. 
Макарова, Україна 
Кудряшова Альона Вадимівна, к.т.н., старший викладач, Українська академія друкарства, 
Україна 
Кунуп Тетяна Василівна, к.т.н., ВСП ""Одеський технічний фаховий коледж ОНАХТ", 
Україна 
Купрейчик Александра Сергеевна, студентка, Белорусский государственный университет 
информатики и радиоэлектроники, Республика Беларусь 
Лавренчук Світлана Василівна, к.т.н, доцент, Луцький національний технічний 
університет, Україна 
Лактіонов Іван Сергійович, д.т.н, доцент, ДВНЗ «Донецький національний технічний 
університет», Україна 
Лактіонова Ганна Анатоліївна, асистент, ДВНЗ «Донецький національний технічний 
університет», Україна 
Лебедєв Владислав Андрійович, аспірант, ДВНЗ «Донецький національний технічний 
університет», Україна 
Левінський Валерій Михайлович, к.т.н, доцент, Одеський Національний Технологічний 
Університет, Україна 
Левінський Максим Валерійович, к.т.н, доцент, Національний університет «Одеська 
морська академія», Україна 
Лисенко Наталя Олексіївна, асистент, Одеська національна академія харчових технологій, 
Україна 
Ліщина Валерій Олександрович, к.т.н, доцент, Луцький національний технічний 
університет, Україна 
Ліщина Наталія Миколаївна, к.т.н, доцент, Луцький національний технічний університет, 
Україна 
Ліщинська Людмила Броніславівна, д.т.н., професор, Вінницький національний технічний 
університет, Україна 
Мазур Олег Віталійович, студент, Вінницький національний технічний університет, 
Україна 
Майборода Володимир Олександрович, магістрант, Державний університет «Одеська 
політехніка», Україна 
Майданюк Володимир Павлович, к.т.н, доцент, Вінницький національний технічний 
університет, Україна 
Малахов Кирило Сергійович, науковий співробітник, Інститут кібернетики НАН України, 
Україна 
Малахова Надія Георгіївна, студентка, Національний університет кораблебудування ім. 
адм. Макарова, Україна 
Марчук Наталія Анатоліївна, к.ф-м.н., доцент, Подільський державний аграрно- технічний 
університет, Україна 
Матвіїв Юрій Ярославович, д.т.н, професор, Луцький національний технічний університет, 
Україна 
Машевская Оксана Владимировна, к.э.н, доцент, Белорусский государственный 
университет, Республика Беларусь 
Мельник Денис Олександрович, студент, Вінницький національний технічний університет,  
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Мельничук Людмила Юріївна, к.ф-м.н., доцент, кафедра математики, фізики та економіки, 
Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя, Україна 
Мельничук Олександр Володимирович, д.ф-м.н., професор, проректор з наукової роботи 
та міжнародних зав’язків, Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя, Україна 
Мечинский Виталий Александрович, к.ф-м.н., ведущий научный сотрудник, НИУ 
«Институт ядерных проблем» Белорусского Государственного университета, Республика 
Беларусь 
Михадюк Екатерина Владимировна, преподаватель, филиал БНТУ «Минский 
государственный архитектурно-строительный колледж», Республика Беларусь 
Михадюк Марина Валентиновна, преподаватель, Белорусский государственный 
экономический университет, Республика Беларусь 
Мошна Лілія Леонідівна, магістрант, Одеська національна академія харчових технологій, 
Україна 
Мухаметжанова Бигуль Олжабаевна, докторант, Карагандинский технический 
университет, Казахстан 
Навроцкий Анатолий, к.ф-м.н., доцент, УО Белорусский государственный университет 
информатики и радиоэлектроники, Республика Беларусь 
Надутенко Максим Вікторович, к.т.н., с.н.с., Український мовно-інформаційний фонд 
НАН України, , Україна 
Наурызбаева Гульнара Кадырбековна, старший преподаватель, Алматинский университет 
энергетики и связи им. Г. Даукеева, Казахстан 
Неділько Ольга Володимирівна, асистент, Луцький національний технічний університет, 
Україна 
Немировська Оксана Вікторівна, к.е.н, доцент, Університет державної фіскальної служби 
України,  Україна 
Нечахін Владислав Володимирович, аспірант, Чорноморський національний університет 
ім. Петра Могили, Україна 
Нєнов Олексій Леонідович, к.т.н, старший викладач, Одеська національна академія 
харчових технологій, Україна 
Ниеталин Асхат Кудайбергенович, магистрант, Университет “Туран”, Казахстан 
Новосельцев Алексей Леонидович, магистрант, Университет “Туран”, Казахстан 
Олейник Валентин Геннадиевич, магистрант, Государственный университет «Одесская 
политехника», Україна 
Ольшевська Ольга Володимирівна, к.т.н, доцент, , Одеська національна академія харчових 
технологій, Україна 
Ораз Бейімбет Ермекұлы, магистр, Университет “Туран”, Казахстан 
Орловський Дмитро Леонідович, к.т.н, доцент, Національний технічний університет 
«Харківський політехнічний інститут», Україна 
Павлов Олександр Вячеславович, студент, Одеський національний технологічний 
університет, Україна 
Пак Яна Андреевна, магистрант, Университет “Туран”, Казахстан 
Паламарчук Євген Анатолійович, к.т.н, доцент, Вінницький національний технічний 
університет,  Україна 
Паневчик Валентин Владимирович, к.х.н, доцент, Белорусский государственный 
экономический университет, Республика Беларусь 
Петренко Микола Григорович, д.т.н, с.н.с., провідний науковий співробітник, Інститут 
кібернетики імені В.М. Глушкова НАН України, Україна 
Піх Ірина Всеволодівна, д.т.н., професор, Українська академія друкарства, Національний 
університет «Львівська політехніка», Україна 
Повалишев Владимир Николаевич, к.х.н, ведущий инженер-химик, иностранное 
производственное унитарное предприятие «Мед-интерпласт», Республика Беларусь 
Повстяна Юлія Славомирівна, к.т.н, доцент, Луцький національний технічний 
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університет, Україна 
Приходнюк Віталій Валерійович, к.т.н., с.н.с., Національний центр «Мала академія наук 
України», Україна 
Пунченко Наталія  Олегівна, к.т.н, доцент, Одеський державний екологічний університет, 
Україна 
Розорінов Георгій Миколайович, д.т.н., професор, Національний технічний університет 
України "Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського", Україна 
Роман Козарь, аспирант, УО Белорусский Государственный Университет Информатики и 
Радиоэлектроники, Республика Беларусь 
Романюк Оксана Володимирівна, к.т.н, доцент, Вінницький Національний Технічний 
Університет, Україна 
Романюк Олександр Никифорович, д.т.н., професор, Вінницький національний технічний 
університет, Україна 
Рябікіна Дар’я Олегівна, магистрант, Донбаська державна машинобудівна академія, 
Україна 
Сакалюк Олексій Юрійович, аспірант, Одеська національна академія харчових технологій, 
Україна 
Сахарова Світлана Валеріївна, к.т.н, доцент, Одеська національна академія харчових 
технологій, Україна 
Селіванова Алла Віталіївна, к.т.н, доцент, Одеська національна академія харчових 
технологій, Україна 
Сеньківський Всеволод Миколайович, д.т.н., професор, завідувач кафедри комп'ютерних 
наук та інформаційних технологій, Українська академія друкарства, Україна 
Сиренко Александр Иванович, старший викладач, Одесский национальный 
технологический университет, Україна 
Сірченко Іван Анатолійович, аспірант, національний технічний університет України 
"Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського", Україна 
Скаковський Юрій Михайлович, к.т.н, доцент, Одеський Національний Технологічний 
Університет, Україна 
Скриган Виктория Андреевна, ассистент кафедры Экономической информатики, 
Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники, Республика 
Беларусь 
Смирнова Наталья Анатольевна, магистр, старший преподаватель кафедры Защиты 
информации, Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники, 
Республика Беларусь 
Соболь Александр Михайлович, магистр, старший преподаватель, Белорусский 
государственный университет, Республика Беларусь 
Соколова Оксана Петрівна, старший викладач, Одеський національний технологічний 
університет, Україна 
Сорока Сергій Юрійович, магістрант, Вінницький національний технічний університет, 
Україна 
Стебунов Сергей Степанович, д.м.н., професор, заведующий отделом общей, пластической 
и бариатрической хирургии, Государственное учреждение «Минский научно-практический 
центр хирургии, трансплантологии и гематологии», Республика Беларусь 
Струбчевський Артем Геннадійович, студент, Вінницький національний технічний 
університет, Україна 
Субботіна Олена Вадимівна, н.с., Институт кибернетики имени В.М. Глушкова НАН 
Украины,  Україна 
Суворов Ансар Александрович, магистрант, Университет “Туран”, Казахстан 
Судиловская Людмила Михайловна, ассистент, Белорусский государственный 
экономический университет, Республика Беларусь 
Суліма Юліан Юрійович, к.т.н., завідувач відділення комп’ютерних систем, ВСП 
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«Одеський технічний фаховий коледж ОНАХТ», Україна 
Суліма Юлія Євгеніївна, викладач, ВСП «Одеський технічний фаховий коледж ОНАХТ», 
Україна 
Суринович Олена Миколаївна, к.т.н, Луцький національний технічний університет, 
Україна 
Титуренко Жанна Андріївна, бібліотекар, Науково-технічна бібліотека ОНАХТ, Одеська 
національна академія харчових технологій, Україна 
Ткаченко Алексей Николаевич, заместитель начальника конструкторского  отдела, ОАО 
"Пеленг", Республика Беларусь 
Топор Микола Миколайович, аспірант, Одеський Національний Технологічний 
Університет, Україна 
Тулашвілі Юрій Йосипович, д.п.н, професор, Луцький національний технічний 
університет, Україна 
Тульчий Георгій Петрович, студент, Державний університет «Одеська політехніка», 
Україна 
Турпак Вікторія Сергіївна, студентка, Університет державної фіскальної служби України,  
Україна 
Унгурян Дар’я Зіновіївна, Одеський національний політехнічний університет, Україна 
Унучек Татьяна Михайловна, старший преподаватель кафедры Экономической 
информатики, Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники, 
Республика Беларусь 
Ушкаренко Олександр Олегович, д.т.н, доцент, Національний університет 
кораблебудування ім. адм. Макарова, Україна 
Файнзильберг Леонид Соломонович, д.т.н, професор, главный научный сотрудник, 
Международный научно-учебный Центр информационных технологий и систем НАН 
Украины и МОН Украины, Україна 
Халиков Рифат Ильдарович, магистр, Университет “Туран”, Казахстан 
Халмухамедов Эльбрус Хамидович, магистрант кафедры ПОКС,  Кыргызский технический 
университет имени И.Раззакова, Кыргызстан 
Хамула Надія Миколаївна, студент, Луцький національний технічний університет, Україна 
Хоменко Євгеній Вікторович, студент, Херсонський державний університет,  Україна 
Хоменкова Лариса Юріївна, д.ф-м.н., с.н.с., відділ фізики і технології напівпровідникових 
структур та сенсорних систем, Інститут фізики напівпровідників ім. В.Є. Лашкарьова НАН 
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